
 
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ 

 
ΠΡΟΚΕΙΜΕΝΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΟΜΑΛΗ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ,  

ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΝΤΑΙ ΟΠΩΣ ΜΕΛΕΤΗΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΥΣ ΠΡΙΝ 
ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΟΠΩΣ ΤΟΥΣ ΤΗΡΗΣΟΥΝ ΠΙΣΤΑ. 

 
Οι υποψήφιοι πρέπει να βρίσκονται στο Εξεταστικό Κέντρο (Αμφιθέατρο 1, Κτήριο 
«Τάσσος Παπαδόπουλος», ΤΕ.ΠΑ.Κ, στη στοά πλησίον του καφέ Il Posto, είσοδοι στις 
Οδούς Θέμιδος & Ιθαγενείας) 30 λεπτά τουλάχιστον πριν από την έναρξη της εξέτασης.  
 
Με την άφιξή τους στο εξεταστικό κέντρο, οι υποψήφιοι παρακαλούνται όπως 
πληροφορηθούν τον αύξοντα αριθμό υποψηφίου από τους αναρτημένους καταλόγους. 
Στην αίθουσα εξέτασης, οι υποψήφιοι παρακαλούνται όπως καθίσουν στη θέση που 
φέρει τον αύξοντα αριθμό που σημειώνεται δίπλα από το όνομα τους στον κατάλογο. 
 
Κάθε υποψήφιος πρέπει να φέρει μαζί του δελτίο ταυτότητας, το οποίο παραμένει 
καθόλη τη διάρκεια της εξέτασης πάνω στο έδρανο για έλεγχο από τον επιτηρητή. 
 
Κατά τη διάρκεια της εξέτασης απαγορεύεται οποιαδήποτε μετακίνηση υποψηφίου από 
τη θέση του. 
 
Θα χρησιμοποιηθούν ειδικά τετράδια με την σφραγίδα του Τμήματος Νοσηλευτικής του 
ΤΕΠΑΚ, στα οποία οι υποψήφιοι θα γράψουν το ονοματεπώνυμό και τον αριθμό δελτίου 
ταυτότητας τους.  Τα στοιχεία θα καλύπτονται με ειδικό αυτοκόλλητο από τους 
υποψηφίους αφού προηγουμένως γίνει έλεγχος από τον Επιτηρητή.  Η αποκάλυψη των 
στοιχείων γίνεται μόνο μετά τη βαθμολόγηση των γραπτών.  
 
Ο φάκελος που περιέχει τα θέματα της εξέτασης θα αποσφραγίζεται από τον Επιτηρητή 
μέσα στην αίθουσα κατά την έναρξη της εξέτασης. 
 
Τα θέματα δίνονται γραπτώς και με την πρέπουσα σαφήνεια.  Οι απαντήσεις των 
θεμάτων είναι στην κρίση του υποψηφίου. Δεν επιτρέπονται διευκρινιστικές ερωτήσεις 
επί των θεμάτων εξέτασης μέσα στην αίθουσα. Οι απαντήσεις πρέπει να είναι 
γραμμένες με στυλό χρώματος μπλε ή μαύρου. 
 
Κατά τη διάρκεια της εξέτασης απαγορεύεται οποιαδήποτε συνομιλία ή με άλλο τρόπο 
επικοινωνία, ανταλλαγή αντικειμένων, ή οποιαδήποτε συνεργασία μεταξύ των 
υποψηφίων.  Απαγορεύεται επίσης η χρήση λεξικών ή άλλων βοηθημάτων, 
διορθωτικού υγρού και κινητού τηλεφώνου.  Υποψήφιος που παραβαίνει οποιαδήποτε 
από τις πιο πάνω απαγορεύσεις θα αποκλείεται από την εξέταση.   
 
Η εξέταση θα έχει διάρκεια 1-1 ½ώρα. Δεν επιτρέπεται να αποχωρήσει κανείς από την 
αίθουσα πριν περάσουν 30 λεπτά από την ώρα έναρξης.  Όταν περάσουν 30 λεπτά από 
την έναρξη της εξέτασης, υποψήφιος που θα αποχωρήσει από την αίθουσα πρέπει να 
παραδώσει προηγουμένως το γραπτό του στον Επιτηρητή και δεν θα του επιτραπεί να 
επανέλθει.  Μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις, με την προηγούμενη συγκατάθεση του 
υπεύθυνου εξεταστικού κέντρου και σύμφωνα με τους όρους που αυτός θα επιβάλει 
είναι δυνατό να επιτραπεί σε υποψήφιο να εξέλθει προσωρινά από την αίθουσα. 
 
Στην αίθουσα εξέτασης πρέπει να υπάρχουν ανά πάσα στιγμή τουλάχιστο 2 υποψήφιοι. 
 
 


